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6 Maggio 2012

Open Day
Cascina del Sole vuole sottolineare la sua attenzione al rispetto verso la natura e alla salvaguardia dell’ambiente in cui viviamo con la celebrazione di una festa annuale interamente dedicata al mondo dell’educazione ambientale, dell’equitazione e ai prodotti tipici e locali. Da sempre attento alle tematiche del rispetto dell’ambiente, lo staff di Cascina del Sole offrirà momenti di svago, di condivisione e socializzazione dove amore per la natura, attenzione al sociale e alla disabilità, cura del benessere del corpo e dell’anima diventeranno un tutt’uno dimostrando che un mondo migliore è possibile senza negare i piccoli piaceri della vita, anzi tutelando i diritti e l’unicità di ognuno nel rispetto dell’altro, degli animali e delle piante.
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Apertura evento con la presentazione della mascotte ufficiale Cascina del Sole:  “Guai”. 

Dalle  09:00 alle 18:30

· Concorso ippico (a cura di Acsi).
· Bancarelle dei produttori agricoli  (a cura degli imprenditori Coldiretti).
· Bancarelle dell’artigianato e dell’hobbismo .
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Attività didattiche per bambini (creati e curati da Agriscuola):


- truccabimbi;


- “Pan per focaccia”: i bambini potranno cimentarsi nella preparazione del pane casereccio, setacceranno la farina, impasteranno, realizzeranno bellissime forme di pane che verranno cotte in forno;

- “I segni della terra”: l’affascinante scoperta di questa terra magica, che da semplice mattoncino diventerà una simpatica coccinella, un pauroso coccodrillo o qualunque oggetto si vorrà creare;




         - “Dal seme al fiore”: tutti i bambini che porteranno una piantina in vasetto seminata a marzo ’12 alla fiera di Lilliput potranno trapiantarla nel nostro orto sinergico.

· Giro con pony (a cura di Cascina del Sole)

· Stand istituzionali (Corpo della Polizia Intercomunale dei Colli,  Corpo della Guardia Forestale, Terre d’Europa, Movimento d’Opinione, Amici Adivenire)

Ore 11:00 Premiazioni ufficiali delle prime due gare di salto ad ostacoli con la partecipazione delle autorità.
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Ore 11:30 I° Festa dell’albero e dell’ecologia in Cascina: tutti i bambini nati a partire dal 2009 piantumeranno piccole piantine nel giardino della Cascina del Sole, le piantine verranno battezzate mediante applicazione di una targhetta. Un segno concreto e tangibile dell’impegno per uno sviluppo sostenibile e dell’importanza della conservazione di un ambiente sano e pulito per le giovani generazioni.
Ore 12:30 Spettacolo di abilità canine “Qua la zampa!” a cura del reparto cinofilo del Corpo della Polizia Intercomunale dei Colli. 
Ore 13:00 Pranzo con salamelle e grigliata mista vicino al chiosco e nel  parco piscina 

Ore 18:30 Inizio della musica country con 
Ore 20:00 Cena Country con musica e animazine (su prenotazione).
