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COMUNICATO STAMPA

Spettacoli, prodotti tipici, animali e piante protagonisti nel capoluogo lombardo
Bergamo esporta il Parco Orobie a Milano
Dopo il successo al Parco Nord, il Parco delle Orobie Bergamasche presenta le sue caratteristiche e bellezze al Parco Trenno. Al via il 25 settembre un week end ricco di laboratori, spettacoli, mostre e degustazioni di prodotti tipici, organizzati in collaborazione con Coldiretti Bergamo e in rete con numerosi enti del territorio.

Bergamo, 22 settembre 2009 –  Per un intero weekend, da venerdì 25 a domenica 27 settembre, attraverso «Parco in Comune», manifestazione itinerante organizzata dall'amministrazione di Milano e dedicata alla valorizzazione delle aree verdi meneghine, il Parco delle Orobie incontrerà i cittadini del capoluogo lombardo al Parco Trenno,  in Via Zubiani 1 (nei pressi di Via Novara/Via Cascina Bellaria).

Il più grande parco montano forestale della Lombardia, che si estende tra la Val Brembana, la Val Seriana e la Val di Scalve, sarà infatti al centro dell’evento organizzato in collaborazione con Coldiretti Bergamo e in rete con amministrazioni comunali e enti territoriali di Bergamo e provincia oltre che con il Museo di Scienze Naturali di Bergamo, con il duplice obiettivo, spiega il presidente del Parco, Franco Grassi, “ di far conoscere da vicino ai cittadini milanesi il Parco e la sua gente, le sue tradizioni, l’ambiente e le sue bellezze e di promuovere i prodotti tipici del territorio tra cui formaggi, piccoli frutti, miele, marmellate e salumi, contribuendo a creare nuove opportunità per il turismo enogastronomico orobico e il territorio”.

Dalle 18.00 di venerdì fino a domenica sera sarà possibile partecipare a degustazioni guidate, laboratori di cagliatura e smielatura, mostre su fauna, cultura e tradizioni, incontri con naturalisti e visitare una piccola fattoria e una stazione metereologica. Il tutto nel villaggio "Parco nel Parco – alla scoperta delle Orobie Bergamasche” ricreato ad hoc per far conoscere da vicino alcuni degli aspetti naturalistici che più rappresentano il Parco, i prodotti che ne derivano, alcuni dei quali, come ad esempio i formaggi, grazie alla più tipiche e antiche tradizioni, di grande valore merceologico e commerciale.

 In particolare, sono previsti degustazioni guidate dei formaggi di pregio come i caprini, il Branzi, il Formai de Mut dell’Alta Valle Brembana, lo Stracchino Bronzone e la Formaggella della Valle di Scalve ma  anche spettacoli culturali che faranno da colonna sonora alle tre serate di festa nel verde. 

L'iniziativa sperimentata con successo il primo week end di settembre in un altro parco milanese, il Parco Nord, rientra nell'ambito della manifestazione Parco in Comune, organizzata in collaborazione con il Comune di Milano, il Consorzio Parco Nord e Ormasite.

Di fianco al villaggio del Parco delle Orobie sarà possibile visitare il Villaggio Gonfiabile, Pompieropoli e Ghisalandia oltre che partecipare a  laboratori dedicati al riciclaggio  
Non mancheranno quindi l’intrattenimento, il divertimento e lo sport che fanno di PinC una manifestazione a tutto tondo, volta a sensibilizzare i cittadini verso un’educazione sostenibile e a offrire loro alternative di svago direttamente nel parco “sottocasa”. 


Per conoscere il programma di PinC e le iniziative del Parco delle Orobie Bergamasche:

www.comune.milano.it/pinc 
www.ormasite.it/pinc 
www.parcorobie.it
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